

“Собаки” на площади Свободы

Необычной акцией – прощанием со спектаклем “Собаки”, которое прошло на площади Свободы, – открыл нынешний сезон Ростовский академический молодежный театр. Этот поставленный в конце 80-х годов спектакль начал в свое время новую страницу в бывшем Ростовском ТЮЗе (с 2001 года – молодежный театр) – появились музыкальные спектакли с ярко выраженной социальной тематикой. За почти два десятилетия жизни спектакля сменилось несколько поколений зрителей. Однако для каждого встреча с “Собаками” становилась этапной. Вот отчего молодые театралы решительно не согласились с заявлением руководства театра о том, что “Собаки” в последний раз вышли на площадь Свободы. “Шедевры не уничтожаются!” – с таким по-юношески максималистским лозунгом пришли они на встречу с труппой. И не успокоились, пока буквально не “вырвали” у режиссера-постановщика “Собак”, художественного руководителя театра Владимира Чигишева, обещание подумать над постановкой “Собак”-2.

Ростов-на-Дону

Культура - 2003 -
2-8 окт. - с. 2